



В Костромской области перед судом предстанет бывший руководитель коммерческих предприятий, обвиняемый в невыплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя ООО «Нейские теплосети» и ООО «Теплоэнерго» Александра Брыкова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы свыше трех месяцев, полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, в 2015 году в нарушение действующего законодательства Брыков не выплачивал заработную плату 71 работнику указанных предприятий. Часть работников не получали заработную плату полностью свыше двух месяцев, другая часть – частично свыше трех месяцев. Сумма общей задолженности по заработной плате составила более 2,7 миллионов рублей. При этом на счетах предприятий имелись денежные средства, достаточные для расчета по заработной плате. Однако Брыков направлял их на другие цели – расчеты с контрагентами, другими дебиторами и кредиторами.

В ходе следствия приняты меры в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества. По ходатайству следователя постановлением суда наложен арест на имущество, принадлежащее обвиняемому.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

24 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1082977>